
■スタッフアンケートまとめ 

 

◇全体感想 

・他のブースを見る余裕がなかった（3） 

・2 月は寒い。11月に戻る良い（3） 

・お弁当の場所に困った。外もありでは（3） 

・他の学区が手伝ってくれて良かった（2） 

・場所は近場がよい（2） 

・大盛況でよかった（2） 

・オープンチャットが良かった 

・事前にわかりやすくプログラムを配ったり、駐車場も分岐路で説明があり、わかりやすかった。 

・全体が見渡せる１ヶ所にまとめるのが望ましい 

・子どもだけでなく保護者の方からも楽しかったと言っていただた 

・子どもからは時間が足りないとの声までありました。相当楽しかったみたいです。 

・初めての参加でしたが皆のまとまりが素晴らしく、これが成功に繋がったのだと確信しました。 

・来年はもっとたくさんの子供たちに体験してもらえるように準備したい 

・とても楽しかった 

・大のぼりの設置場所が微妙だった 

 

◇当日感想 

・寒い時期に実施は欠席者が出てしまう（2） 

・ブースの導線・配置が良くわからない（2） 

・時間がなかった。ブースを見学できなかった（2） 

・場所が分かれていたので全体の状況が把握できなかった。学区間の交流ができなかった。（2） 

・材料が早々になくなってしまいました。 

・スタンプラリーがあると全部回ってもらえる 

・オムツ交換したいパパ、ママが困っていた 

・終了時間が長い方が良い 

・終了時間はちょうどよい 

 

以上 


